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Інформація 

про стан виконання Програми підтримки та розвитку сфери паркування транспортних 

засобів у місті Хмельницькому на 2021-2025 роки за 2025 рік 

 

Щорічно проводилось поновлення дорожньої розмітки, очищення і миття дорожніх 

знаків та інформаційних щитів на відведеному майданчику для платного паркування 

транспортних засобів у м. Хмельницькому по Львівському шосе. 

Систематично проводилось очищення територій відведених майданчиків від пилу, 

бруду, сміття та листя, своєчасне очищення від снігу і криги. 

Постійно забезпечувалось функціонування технічних пристроїв у робочому стані та 

контролювалась цілісність об’єктів, що знаходяться на території відведених майданчиків для 

платного паркування. 

Згідно Правил паркування транспортних засобів і Правил дорожнього руху обладнано 

відведені майданчики для платного паркування в центральній частині міста (вул. Соборна від 

вул. Героїв Майдану до вул. Прибузької, вул. Грушевського від вул. Володимирської до                    

вул. Староміської), відведені майданчики (по вул. Вайсера від вул. Володимирської до                    

вул. Кам’янецької, по вул. Староміській від вул. Грушевського до вул. Кам’янецької, по                     

вул. Проскурівського Підпілля від вул. Подільської до вул. Вайсера) обладнано дорожніми 

знаками та дорожньою розміткою. 

Відповідно до затвердженого Порядку формування тарифів на послуги з користування 

майданчиками для платного паркування транспортних засобів розраховано, погоджено в 

управлінні економіки Хмельницької міської ради та затверджено рішенням виконавчого 

комітету від 08.05.2025 № 711 «Про затвердження тарифу на послуги з користування 

відведеними майданчиками для платного паркування транспортних засобів на території                                    

м. Хмельницького» тариф на послуги з користування відведеними майданчиками для платного 

паркування транспортних засобів. 

З 01.12.2025 введено в експлуатацію відведені майданчики для платного паркування 

транспортних засобів по вул. Соборній та по вул. Грушевського. 

Постійно проводилась робота з пошуку нових локацій для збільшення кількості місць 

для платного паркування транспортних засобів. 
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